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Median 
Income 
$122K

Population: 
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“When there is heavy rain, the storm 
sewers get backed up quite 
frequently…. The storm sewers in our 
neighborhood, or where the sewers 
drain to, are inadequate.”

“…the Village could provide community 
education to teach people strategies 
to safely disperse storm water runoff, 
without flooding neighbors' yards and 
their own homes."

“Why? Nothing will be done."



Uploaded:
• 135 Photos 
• 11 videos
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Android
5.69%

Blackberry
0.10% iPad

10.19%

iPhone/ iPod
22.58%

Linux
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Macintosh
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Other
0.30%

Windows
47.45%
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*Statistically significant and moderate correlation (φc =0.228)
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Educational Attainment of Residents
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[Q16] How much would you be 
willing to invest in order to 

reduce future instances from 
occurring? (Unable Excluded)

Yes N=

$0 36.2% 146

Up to $1,000 31.0% 125

Up to $2,500 16.1% 65

Up to $5,000 9.9% 40

Up to $10,000 6.7% 27

70.40%

29.60%

[GreenYN] Are you interested in 
green infrastructure? (N=713)

Yes No
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[Q16] How much would you be willing to invest in order to reduce future instances from occuring?

No (N=109) Yes (N=292)

Comparison of a 
respondent’s 
interest in Green 
Infrastructure and 
a respondent’s 
Willingness to 
Invest in flood 
mitigation

*Statistically significant and strong correlation (φc =0.376)

Interested in Green Infrastructure?

A220
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$0.00 $5.00 $10.00 $15.00 $20.00 $25.00 $30.00 $35.00
$40.00

Email

Facebook

Yard Signs

Community Outreach Event

Library

Post Card

Email Facebook Yard Signs
Community Outreach

Event
Library Post Card

Highest Cost $10.00 $3.33 $38.16 $7.37 $7.37 $15.27
Lowest Cost $0.00 $0.56 $3.29 $3.90 $4.46 $12.96

Cost Per Response For Different Approaches



[Q33] How did you hear about this survey?

Community 
Outreach 

Event

Coworker/ 
Friend/ 
Family 

Member

Email Facebook Library Newspaper Post Card Yard Sign Other N=

[Gender] 
Gender

Male 7.8% 9.8% 13.6% 14.6% 3.1% 12.2% 4.1% 2.0% 32.9% 295

Female 5.8% 9.7% 16.7% 29.7% 4.8% 8.2% 2.7% 1.2% 21.2% 330

Demographics Bias
No Demographics Bias

*Statistically significant and moderate correlation (φc =0.241)







http://bit.ly/IAFSM






